

SEKRETARIJAT ZA PLANIRANJE I UREĐENJE PROSTORA
I ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE

Pisarnica - Glavni grad Podgorica
Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj

Primljeno: 14.02.2020

Org. jed.	Kod. klas. znak	Redni broj	Prilog	Vrijednost
08	332	20		211

Predmet: Zahtjev za davanje savjetodavnog mišljenja

Poštovani,

Dana 23.01.2020. godine, u 9 časova u Podgorici u prostorijama Ministarstva saobraćaja i pomorstva, održan je sastanak vezan za proširenje i izgradnje Bulevara „Vili Branta,, na Zlatici. Na pomenutom sastanku učešće su uzeli vlasnici nepokretnosti sa Zlatice, ukupno nas šestoro, a ispred Ministarstva sastanku su prisustvovali : projektant , predstavnici gradske uprave i druga lica zadužena za navedenu oblast. S obzirom na činjenicu da na navedenom sastanku nijesu usvojeni nikakvi zaključci, niti su nam data konkretna obavještenja koje su namjere Grada, koji su naredni koraci a tiču se izgradnje navedenog bulevara, zahtijevam od Vas i ujedno Vas molim, da mi date odgovore na sljedeća pitanja:

1. Da li je za naselje Zlatica kat. parcela 3490 KO Doljani, list nepokretnosti 163 donijet DUP, a tiču se daljeg nastavka izgradnje navedenog bulevara, ili je u toku javna rasprava povodom ovog pitanja;
2. Ukoliko je donijet DUP za konkretnu parcelu, koji su planovi i kakva se dinamika realizacije izgradnje bulevara očekuje;
3. Da li se planira eksproprijacija za navedenu parcelu i kada se očekuje pokretanje postupka utvrđivanja opšteg interesa, ili ćete pak da pokušate da u okviru poravnanja, postignete sporazum sa vlasnicima nepokretnosti na kojima je planirana izgradnja bulevara;
4. Ukoliko pak nije usvojen DUP za navedeno područje (tj. parcelu 3490), a donesena je Odluka o donošenju DUP-a, o čemu smo upoznati sa sajta glavnog grada, dokle se stiglo sa izradom navedene planske dokumentacije i za kad se planiraju javne rasprave u postupku donošenja istog.

Sve ovo gore navedeno tražim od Vas iz razloga što stambeni objekat koji je izgrađen na ovoj parceli je u suvlasništvu sedam (7) nosioca prava svojine. Od vašeg odgovora zavisit će i buduće dogovaranje između nas suvlasnika. Želja nam je da prije pokretanja ikakvog postupka, međusobno postignemo dogovor o zajedničkom nastupu, kako ne bi remetili planove vašeg Sekretarijata. Smatramo da je u zajedničkom interesu da se otklone sve nedoumice, vezane za ovu konkretnu stvar, te da se ista završi na obostrano zadovoljstvo, kako u nama ne biste imali kočničara u daljem razvoju Podgorice.

S poštovanjem.

PODNOŠILAC ZAHTEJVA

Vasović Dejan


